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ع ت2: القسم المتتالیات العددیة01سلسلة رقم 

:التمرین الأول
في كل من الحالات التالیة 

.و إستنتج إتجاه تغیرھا ثم برر (un)أحسب الحدود الأربعة الأولى للمتتالیة  )أ 

1    .un =2n – n      2؛  .un = n
n

. تغیرھا ثم برر و أرسم تمثیلھا البیاني اتجاهاستنتجو (un)أحسب الحدود الأربعة الأولى للمتتالیة  )  ب 

1      .un = (n-5)2           2؛      .un = n
n

3      .un+1 = 


(un +1)2 ; u0 = un+1.4؛      4- =un(1- un)   ; u0 = 


5      .un+1 = un

  un
; u0 un+1.    6؛    3 = = un

2 – un + 1 ; u0 = 


:التمرین الثاني
= (un)المعرفة بحدھا العام  (un)المتتالیات  f(n)

u8و  u3أحسب الحد الأول للمتتالیة ، ثم أحسب الحدین   . المرفقة  fأعط الدالة العددیة 

1   .un = n  
n  

un.   2؛             = n – n             3؛    .un = cos n


:ثالثالتمرین ال
في كل من المتتالیات المعرفة بحدھا العام بین من أي رتبة تصبح معرفة ثم أحسب الحدود الثلاثة الأولى لھا

1    .un = (-1)n n                2؛ .un = n

n
:رابعالتمرین ال

vn:  بـ nالمعرفة من أجل كل عدد طبیعي  (vn)نعتبر المتتالیة   = n2 + n + 1
vn+1ثم الفرق  v2n-1؛    v2n؛    vn-1؛   vn+1: عن الحدود  التالیة nعبر بدلالة   - vn

:خامسالتمرین ال
un:  بـ  nالمعرفة من أجل كل عدد طبیعي  (un)بین أن المتتالیة    = n2n،

un+2تحقق العلاقة التراجعیة    = 4(un+1 – un)
:سادسالتمرین ال

= n = 0   ،n = 1  ،nأكمل الجدول التالي من أجل   n = 3و   2
v3v2v1v0

2vn+1=4vn – 3
4vn+1=(vn - 1 )2

21vn+2= 2vn+1 – vn

53
vn+2=

vn  vn


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: rذات الأساس  (un)لتكن المتتالیة الحسابیة  :سابعالتمرین ال
1  .u5 rو  7 = u100؛     u25؛   u1أحسب  2 =

2  .u3 u8و  12 = u18؛    u0؛   rأحسب  0 =

3   .u7 = 


u13و    = 


u0أحسب  

:حیث rذات الأساس  (un)تكن المتتالیة الحسابیة  ل:منثاالتمرین ال
u2 + u3 + u4 u6و  15 = rو  الأساس  u0أحسب  20 =

u4:    حیث rمتتالیة حسابیة  أساسھا   (un):  لتاسعالتمرین ا = u7و    4- = 


u0؛   u5؛   u3أحسب   .1

.طبیعیان كیفیان pو  nحیث  rو الأساس  upبدلالة   unبصفة عامة  عبر عن   .2

.s10و   s5أحسب   .3
متقاربة (un)ھل  .4

116و ھو مجموع مربعاتھا12یة  علما أن  مجموعھا ھو  عین  أربعة حدود متتابعة  لمتتالیة  حساب: عاشرالتمرین ال
un: بـ  المعرفة  على(un)نعتبر المتتالیة  : عشرحادي لالتمرین ا = 5 – 2n

u2و    u1؛   u0أحسب  .1

متتالیة  حسابیة یطلب تعیین  أساسھا  (un)بین أن   .2
S:  ؟   أحسب المجموع  u100ماذا یساوي    .3 = u0 + u1 + u2 + …………+ u100

un: بـ  المعرفة  على(un)نعتبر المتتالیة: : عشرثاني التمرین ال = (n + 1)2 – n2

u2و    u1؛   u0أحسب  .1

متتالیة  حسابیة ؟ إذا كانت كذلك ، فعین  أساسھا  (un)ھل   .2
S:  ؟   أحسب المجموع  u99ماذا یساوي    .3 = 1 + 3 + 5 + 7 + ………+ 195 + 197 + 199

u0: بـ  المعرفة  على(un)نعتبر المتتالیة: عشرثالث لتمرین الا un+1و   0 = = un + 


u2و    u1؛   u0أحسب  .1

متتالیة  حسابیة مع  تعیین  أساسھا  (un)برر أن   .2
u100ماذا یساوي    .3

u0: بـ  المعرفة  على(un)ر المتتالیةنعتب: عشررابع التمرین ال = 


un+1و    =  un

  un

ھل المتتالیة  حسابیة  أم ھندسیة ؟.u1  ،u2  ،u3أحسب  .1
un+1بین أنھ إذا كان  .2  unفإن   0   . طبیعي  و إستنتج أنھ من أجل أي عددn  ؛un  0.

vn:  المعرفة  بـ  (vn)لتكن المتتالیة  .3 =  – un

un
v0  ،v1  ،v2  ،v3  ،v4أحسب  .  

.حسابیة  (vn)المتتالیة  بین أن..4
.nبدلالة  un، ثم إستنتج عبارة   nبدلالة  vnعبر عن  .5
إذا كان نعم  ، فما ھي ؟تقبل نھایة ؟(un)ھل   .6


